

Подберут "золотой ключик" к детям

Находясь на заслуженном отдыхе, хочу рассказать о своей замечательной профессии воспитателя и о некоторых педагогах, которые работали вместе со мной в детском саду № 52 "Золотой ключик".



Многие годы рядом со мной воспитывали, развивали, оздоровливали и обучали детей замечательные педагоги: моя незаменимая напарница Марина Конобрицкая, безукоризненный, очень грамотный логопед Алла Долгих, неповторимый музыкальный руководитель Вера Рябова, заботливый инструктор ЛФК Елена Нымцу и внимательные медицинские работники - Людмила Стороженко и Светлана Сингатулова. Вместе мы добивались общей цели - помочь детям с нарушениями опорно-двигательного аппарата успешно социализироваться в обществе.

Этому способствовали не только наши опыт и знания, но и условия, созданные в группе "Капельки": благоприятный климат в коллективе, возможность для укрепления здоровья детей, самоутверждения, приобретения уважения в среде сверстников.

Детей с проблемами речи сейчас очень много. Какое счастье, что в нашем детском саду работает такой логопед, как Алла Долгих. Отзывчивая, неутомимая и очень внимательная, она проводит консультации для педагогов и родителей. Особенно тщательно выстраивает работу с педагогами, которые нередко со своими воспитанниками присутствуют на фронтальных играх у логопеда. Тем самым они, сами того не замечая, пополняют запас своих знаний, а в дальнейшем самостоятельно проводят вечерние коррекционные упражнения и игры, которые помогают детям закреплять знания и развивать речь.

Приобщает детей к музыкальной культуре и воспитывает художественный вкус Вера Рябова. Она умело формирует певческие голоса и развивает навыки движения под музыку, учит

ребят играть на простых музыкальных инструментах. А какие она устраивает праздники, театрализованные представления для детей. В двух словах не описать. Даже через, казалось бы, праздничные мероприятия дети учатся самому главному: общаться, быть честными, отзывчивыми. У них развивается любознательность, память, мышление, воображение.

Творческую "школу" Веры Анатольевны многие воспитанники продолжили. Алена Попова в музыкальной школе постигает игру на флейте. Оксана Кузнецова, Юля Золина, Ваня Баламутовский, Дима Андронов, Маша Боровских занимаются бальными танцами, а София Лыткина - хореографией. Танцует и исполняет народные песни Ксюша Колясникова. И это лишь маленький список юных талантов.

С неутомимыми, творческими, активными, душевными профессионалами я проработала почти сорок лет. Идет уже третий год, как я на пенсии, но наш дружный коллектив меня не забывает: поздравляет с праздниками, приглашает на мероприятия в детский сад.

С каждым годом "Золотой ключик" становится благоустроеннее и красивее. Во многом благодаря заведующей Ирине Злобиной и ее команде. Неутомимые воспитатели, ежегодно высаживают на территории детского сада деревья, кустарники, цветы. Но благодарности со стороны горожан нет - цветастое великолепие быстро уничтожается. Если бы вокруг "Золотого ключика" установили забор с калитками, которые бы закрывались, территория учреждения превратилась бы в цветущий сад, и труд этих неутомимых людей был бы вдвое вознагражден.

И. ЛЕБЕДЕВА.